

5 мая в преддверии празднования Великой Победы после Божественной Литургии по благословению настоятеля [протоиерея Евгения Бабенцева](#)



в храме свт. Иоанна Златоуста состоялся праздничный концерт, посвящённый 72-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Концерт, подготовленный учениками воскресной школы, оказался удивительным по своей душевной теплоте и проникновенности. Зрители вместе с юными артистами словно окунулись в атмосферу военных лет, а на глазах многих выступили слезы... Удивительно, как в этот особенный для нашего сердца праздник чувствуется преемственность поколений и связь эпох.

На концерте прозвучали песни военных лет в исполнении детей, исполнены танцевальные композиции, в дуэте с концертмейстером – инструментальные пьесы, прочитаны стихи о войне, о духовенстве и новомучениках Российских в годы Великой Отечественной войны.

Глядя на детей, складывалось впечатление, что они не просто сегодняшние школьники, которые поют песни военных лет, а те самые мальчишки и девчонки, которые в далеком 1941 в теплом солнечном июне посреди своего детства были застигнуты войной и, не задумываясь, встали на защиту Родины.

Радостно от того, что спустя 72 года со Дня великой Победы память о подвиге наших дедушек и бабушек живет в детских сердцах и, значит, будет чтима еще долгие годы.

Поздравил детей и родителей учеников воскресной школы с великим праздником настоятель храма протоиерей Евгений Бабенцев. Он напомнил значимость победы нашего народа в Великой Отечественной войне, о Божием промысле и судьбе верных Его слуг в годы военных испытаний. Подвиг исповедничества и мученичества — не только гибель во Имя Христово. Это и жизнь во Имя Христово с бесстрашной верой и любовью. Тысячи христиан нашей Родины совершили этот подвиг во имя будущего.. Подчеркнул, что каждый метр нашей земли пропитан кровью героев войны, и мы должны ценить, уважать ту любовь, которую они нам даровали.

Священник напомнил всем присутствующим: «Подсчитано – людей в годы войны погибло столько, что если бы по количеству погибших мы почтили память каждого одной минутой тишины – то прошло бы не меньше 50 лет. Это столько жизней людей унесла страшная кровопролитная война... Поэтому мы должны помнить, уважать этот день и доносить со всем трепетом, со всей любовью своим близким и родственникам, детям, внукам, правнукам то, что были такие дни страшные дни на нашей земле и чтобы подобное не повторилось нужно молиться, чтобы Господь даровал нам мир, как слышим слова во время Ектении «Миром Господу помолимся!» А с миром мы будем жить в мире! Главное - с Богом, с любовью!»

Уже традиционно, в заключении концерта ученики, учителя, родители возложили цветы к мемориальной доске защитникам города-героя Севастополя на одноименной улице Севастопольской. Прочувствованно, с воодушевлением дети читали стихи о героях,

Родине, празднике Победы, исполнили песни «День Победы», «Солнечный круг», почтили Минутой Молчания павших героев, а затем, как символ памяти о мужестве погибших, выпустили в небо воздушные шары.

Спустя 72 года после окончания Великой Отечественной войны у детей, внуков и правнуков ветеранов не ослабевает горечь потерь, понесенных в годы военного лихолетья, и не уменьшается радость и гордость о ратном и трудовом подвиге дедов и прадедов.

По окончании торжественного мероприятия в трапезной дружной приходской семье детей и взрослых было предложено праздничное чаепитие. 

